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n次 の 行る、 い
式

復習 Az= (),As =
( 斷a 品

an

品 ]
IA21 = a: iAz2 - Azaz 1

(A 31 = QyA2 zAt Q2G22GztAGaAz
- ABA2z AzI - AyAzGzz - A:zQziAz

～s An = (an.an ] から

1Anp、n±@
@

@のが暇
8. 5 . 1 .置換 の転倒数 と符号

1 , 2 , 3 , . … ,n

異なるを全 て1 列 に 並べる 順列を

n 次 の 置換 という



=
id 、

1 シ R の 置挨換 ( 1 )

2次 い i=( 12
) ( 21)

3次 い ids = ( 123) 43 2 ]
( 2 1 3 ) (231 )

( 3 1 2 ) [321 ]

上 置換 [ 123 … n ) = idn とかき

単位置換という

上 の次 の 置換 P = (PIP
2 Pn ) において

こくるだが P: DPJ となる 様な組

(i. j )の個数故 ≥ Pの転倒 といい

invcp ) とか∠
.

ロ
1 2 3 に ョ に 3

p ,= C 1 32 ) , pz = ( 321 ) sids = [ 1233
について

inv ( lp.) = 9
, invep2 ) = Itlt 1 = 3

invcid3 ) = 0 簡ー
1 2 3

⑦ーl .
l 2 3



eI い次の置換 P = (P, P2 … Pn ) に 対 して

sgncp) ÷ ( - 1 )
invcp) を

P の 符号 という

Eg . .SgrCp 1 ) =GD
'
= -1

。 sgnC2) = 《 13 = - 1

sgnc ds)c=
( -ijo = (

Def
. Cn次 の 行列式 )

n次正方行列 A = Aij( )
i≤ : 、Jan

に対 して

ー

ュ Sgn ( lp) Aipiazpz anpn
P=CPIP2 - Pn )

い次 の 置挨換

を A の 行列式 という ロ

A = (、) ⇒ ( Al= Sgna , azz
1P , =[12)=id

IP2 = [21 )
+ Sgu ( (P2 ] AizA 21
ュ Alna22 - Ai2d21 .



⇒ 3次の 置換 の 符号を全て 算して3次行列式の

今日 の Def と 前 回 の Pef Ʃ比較よ

8
.

5 . 2 行列式の 性質 ョコベクトル並べたと 思 う
型
ana

( )A =
ayazz

"- a =( )
(I) 多重線形性

() ①
:
= $+ ¢ であるとき

al a
?
i a al

:

(Al = ai = ゆtE 二 台 十 辛
an n 玄n an θ

(2) G
:
= S 1$ であると≤ [S : スカラーコ

Ai Al al
: :

IAに Ai = Sb ュ S

: ;
i 囊

Gh an A"
G



(正) 交代性

(A 1= :
=
a

r
一I

警 d :in
(耳) 正規性

IEnl =Λ
. ロ

Eg 1 s = 12 :
. = 2

だ

!
∴

= ュ1 芝 = (え ! * 1 :1 )l

= 2 (-Ri 1 + 1 i ' 1 )
= 2 ( - (2-1 ) * 1 ) =

0"


